

A Chinin kivételével, mely a lázzal szemben nélkülözhetetlen, sem a szokásos Kali chloride se Carboll vagy Salicyl savat nem használja esetlegesen, mivel szerinte vérző felületet idéz elő, a diphteritikus bomladék — detritus — a nyílt hajdevények általi felszívódását és így a vérferfőzést is specialista előmozdítja. — Valeat quantum valere potest.

Debreczen 1877 január hó elején.
Weisz Gyula, gyakorló orvos.

VIDÉK.

— A „Debreczen” levélzése. —
Rév-Komárom január.

Mult évben a „Debreczen” egyik számában közölték azt, hogy Komáromban egy zsidó kereskedő gaztetesek megfolytottak. Az elrendelt nyomozás sikerrel törtévé gáztettek a napokban ítéltettek el: Bartalos Károly kötel általi halálra, a másik Bartalos és Cziba Dávid 15 évi fogságra. De az ügy fellebbezhető, még nem lehet tudni, hogy az első bíróság ítélete felülről helyben hagyhatik-e.

E hó másodikán egy közkatonát agyon löve találtak. Nagy szoknya hős volt a derek vitöz, s imádoztja nem viszonzóan szerelmét, e feletti kemény bánata vitte a végzetes lépésre. Hiában! a szerelem sütté verem.
A svéd esalagányok e hó másodikán léptek fel először, s elragadó bájos énekekkel nagy szenzációt keltek. Kivált az ifjabb és hevesebb köbkekben.

Dacára annak, hogy kimondhatatlan pénzelenség tart mindenféle vállalatot pangásban, táncmulatság lesz elegendő, nagy énekekkel a cipészeknek, és azon kereskedőknek kik piperé ezikkel az ideig semmikép sem tudtak megszabadulni. Bálra kell lenni ha a föld alul is pénznek mert a táncvígalmakon történő fényes meg, vagy meg nem jelenése, hiv szerzője nálunk látszólagosan az anyagi állásnak.
Táncvígalmot csak van, de nősülési szá-

dékokról, nem igen lehet hallani, a lukszus, meg aztán, bosszant hogy kimondani bátorokdom — a hölgyeknek általános munka iszonya azt eredményezi, hogy a fiatal leventék, csak distantiáról dobálják a tömjént a szerezlem oltárára.

r. l.

VIDÉKI HIREK.

Békésen Jantyk Györgyné házat álarozos rablók kirabolták. Székesfehérvárrt egy közönvöd ismeretlen okból főbe lötte magát. Vas megyében Rözner nevű földmives anyját két testvérét, s testvéreinek gyermekeit örökség miatt meggyilkolta. A gyilkos kötel általi halálra ítéltetett. Kecskeméten „Pücska” című humorisztikus lap jelent meg. Havonként kétszer adják ki. Pécssett egy hegypászort ismeretlen tetesek agyonlöttek. A zemplén megyei gazdasági egylet ápril hóban állatkülfalást rendez. Lovasberényben Mohr Ferencz felakasztotta magát neje részegeskedése miatt. A „Pozsony vidéki lapok” új évtől kezdve napi lapra lett. Örvendünk e felett, rendkívül, annyival is inkább, mivel Pozsonyban hathatós eszközök leendő németesedés meggátlására.

UJDONSÁGOK.

Sorozata az 1877 jan. 11-én tartandó bizottsági közgyűlésben elítélendő tárgyaknak. 1. Polgármester havi jelentése. — 2. Ugyhatározzák jegyzék. — 3. Pénzügymin. körrendelet a városi adóról szóló törvénynek pontos végrehajtása és szigorú ellenőrzése iránt. — 4. Belügymin. rendelet az italmérés szabályozására. — 5. Min. rendelet a nagytemplom előtti tér befalás tárgyában. — 6. Karap Mór tanácsnok jelentése a városi kisdudóvó múltévi működéséről. — 7. Ugyan annak múltévi jelentése a városi rajziskoláról. — 8. Szabó Bálint árvaszekei elnök érvényes jelentése. — 9. Tanács elterjesztés a loátirási bizottság elnökének a tagjainak megválasztása iránt. — 10. Ugyan az az új járási bizottság lakása iránt. — 11. Az igaz-

szólóválasztmány jelentése. — 12. A hiányzó választott közgyűlési tagok választása iránti rendelkezés. — 13. A rom. kath. iskolaszék értesítése az állandó népnevelési bizottságba beválasztott tagról. — 14. A ref. egyháznak hasonló értesítése. — 15. Az izr. congr. hitközségnek szinte. — 16. Az izr. orth. hitközségnek szinte. — 17. A r. hath. egyházközség levele az árvainézetű 2177. sorszámú házatlan jóvóbellegöl illetmény kiadására iránt. — 18. Tanács elölterjesztés az ohati eröz egyrésztének szentéberbe adása iránt. — 19. Ugyan az Steiner Sámuelnével létrejött egység jóváhagyása iránt. — 20. Ugyan az a város mint alapító tagnak a magyar-történelmi társulatba leendő belépése iránt. — 21. Ugyanaz Gelenczey Pál reáltanodai igazgatónak 1874-5-ik évi számadása alóli felmentése iránt. — 22. Ugyan annak a 1875-6 év számadás alóli felmentése iránt. — 23. Ugyan az a zenede részére folyó évre kiadandó tüzi famenynység iránt. — 24. Darcsa Lajos felfolyamodványa — 25. Polgárostások.

A szent László egyházi róm. kath. templom, és szent Ferencz rendiek zárójának felépítése javára rendezett sorsjáték 1876 évi december hó 30-án a budapesti m. k. lottó igazgatóságánál történt húzásának eredménye szerkesztőségünkhez is beküldetvén, értesítésre hozzuk a sorsjegy tulajdonosoknak, miszerint e nyeremény lista szerkesztőségünkben megtekinthető.

Szathmári Károly szintársulatunk tehetséges tagja a jövő évben Párizsban tartandó világiállásra egy magyar népszínmű társulatot szándékozik vinni, s tárgyban a miniszteriummal a szükséges lépéseket már megtette. Felte örvendünk e nemes és mindenesetre elismerésre méltó törekvésnek, melynek sok sikert kívánunk.

A zenedei hangverseny tegnap f. hó 7-én oly nagy számu közönség előtt lón megtartva, hogy valóban négyezer oly nagyszámú terem is alig lett volna képes a folyton szaporodó hallgatókat kényelmesen befogadni. A műsor szép és változatos volt. Hallottuk Tóth-

Emil ur és Pally Ilonka kisasszony, Steinacker ur és Riedl Erzsike k. a. négykezes Pycker Róza kétkézes s Emmerth zongora tanár ur három ügyes tanítványának 6 kezes játékát; hallottuk Czenger János úrtól a „Souverniz de mozarit” hegedű concert Hoffmann Klary k zongora kíséretével; — hallottuk a Szabó Vilma kisasszony Doszpoly Károly és Avari úrak énekeit; hallottuk a szebbnél szebb darabokat egymást felülmúló igyekvettel előadva, de vajon igazán élvezhetők-e azokat? — Oszintén megvalva: — nem. Mert az a már oly sokat panaszolt, de csilapulni nem akaró hőség, mely ezuttal a zsufofóság meggett tereben lángoló fokra hágott, lehetetténe téve még a legrajongóbb zenekedvelőre is hangok bajának élvezhetőségét; de másfél alkalmatlan volt magának a működő zongorázó vagy énekesnek is. Ha a zenedei térnek tárgyabbá tétele már nem lehetséges, hogy legalább egy kisebb számu közönség részére nézve legyen élvezhetővé téve a concert, nem lehetne e a nagyon is vegyesség vált hallgatók, illetőleg az ahoz nem értő, oda nem való egyének túlaradó sokaságát ritkítani meg oly módon, hogy az igazgató ur a terem nagyszámúhoz mért számu jegyeket beosztása a megjelenni óhajtok rendelkezésére, minek folytán ha kisebb, de a terem nagyszámához mért számu közönség is, de a kevesebb igazán élvezhető legalább a zenét, míg így az összeszűfolt tömeg önmagának rontja meg a kellemetesen eltölthető várt estvéli órákat.

A debreczeni ref. főiskola felgimnáziumi ifjuság által február 17-én török testvéreink sebesültjeinek javára, táncvígalmal össze kötött hangverseny tartatik a Jónász vendéglőben. Ugyanott e hó 27-én a kereskedő ifjak rendeznek egy zártkörü táncestélyt. A „Bika” szálloda helyiségében pedig febr. 3-án a debreczeni iparos ifjak önképző egylete tart zártkörü táncvígalmat, saját pénztára javára.

Ügyvédi iroda megnyitás. Ujházi Sándor helybeli köz és váltó ügyvéd, ér. értesíti a t. közönséget, miszerint eddigi ügyvédvárosa Des Combes Henrik ügyvéd úrtól különválva

irodáját lakásával együtt, a f. évi január 1-től fogva Miklóst utca a 1961 számú (Erdődi Dániel-féle.) háza tette által, hol is az ügyes bajos feleknek ezental is rendelkezésére álland.

A theologiai ifjuság egyrésze szombaton este egy kedélyes, s minden ízében magyar táncestélyt tartott, mely a legfényesebben sikerült.

Felhívás. A dal és zeneegylet működő tagjait a f. hó 10-én este, 2/4 9 órákor tényleg kezdetét vevő gyakorlati előadásra, — a zenede helyiségébe — tisztelettel meghívom. Egyuttal pedig felkérem azon ezimeket, kik működő tagokul belépni kívánnak, hogy ebbeli akarukat a fön irt napon és órában Dr. Ujfalussy József igazgató úrnál bementani s ennek folytán a működők soraihoz csatlakozni méltóztassanak. Debreczen 1877 január 8. Bodossy Pál a dal és zene egylet elnöke.

A honvedelmi és hadügyminiszteriumok fokozott mérvben foglalkoznak most a lövész-irással. A megyék új beosztása folytán a honvedelmi miniszter intézkedik, hogy az újonczási és összeírási kerületek az új megyék területi beosztásával összhangba jöjjenek. Bécsben most egy a két miniszterium által kiküldött bizottság működik.

Ertesítés: A tegnapi zenedei házi hangverseny alkalmával egy esernyő, és egy új fél keztyű találatot, — a tulajdonosok árvehetik az igazgatóságánál.

DEBRECZENI SZÍNHÁZ.

V. Bérlét. Kedden, 1877. jan. 9-én 6. sz.

FAUST.

Nagy tüneményes opera 5 felvonásban.

Felelős szerkesztő:

TISZAI DÁNIEL.

HIRDETESEK.

Fióközlet Debreczen.

KUNZ JÓZSEF és TÁRSA

DEBRECZEN, BUDAPEST, NAGY-VÁRAD, m. k. szabad. nagykereskedők, Bazar és Széchenyi-utca szögletén. Deák és Erzsébetter szögletén. sz. Lászlóter és föld-fauteza szögletén.

ajánlják gazdagon ellátott vaszon-, pamut-, fehérmemű és divatárú-raktárakat, legjutányosabb, határozott árak mellett.

Vászon cikkek:

Valódi rumburgi, kreász, irlandi, hollandi, sziléziai és 160—170 cm. lepedő vásznakat ugyszinte fehér és szines csinavat, kanavászt, továbbá sávoilyozott és kamuka asztalterítékeket, kávés-abrosz és esemegekpenők, törülközők és zsebkendőket.

Pamut áru cikkek:

fehér chiffon, percaill, battist-clair, moll, linon, crepe-lisse, béléss-mousselin, organtín, virágos mousselin és eszike-függönyök és függöny szöveteket, szines ing-ruha és butor-percaillokat továbbá zsinór és pique-velez szöveteket, béléss-sirtinget és kroiszet.

Kész fehérmemű cikkek:

Férfi-íngék, vászon, chiffon, vagy szines percaillból, lábravalók, kézelők, gallérok, női-íngék, percaill és velez corsettek, szoknyák, kötők, fejkötők és harisnyákat, ugyszinte mindennemű gyermek-fehérmeműeket, kész ágymeműket (3 párna 1 paplan-lepedő). Egész kiházasítások legjutányosabb árak mellett ellálatatnak és saját budapesti fehérmemű gyárkban elkészítetnek.

Divatárú cikkek:

Legujabb divatu szőr és selyem kelméket, beszővött chalokat gyapju, cachmir és berlini kendőket, ugyszinte mindennemű gyász-kelméket és kendőket.

Ezenkívül még:

Nagyválasztéku gobelin, ripsz és damaszt butor-szöveteket, rügy és asztalterítők, finom velour, szőnyegek és ágycelők, pokrocz, paplan és matraczokat. Valódi pottendorfi kötő-pamut ugymint mindennemű varró selyem és ezernákat.

Csodaként bámulnak

jelenleg Alsóausztria némely vidékén több egyént, kik különösen buja haj és szakállnövesztüket csakis és egyedül a

bojtorjángyökér-szesznek

készíthetik. Ezen szesz, melyet a jelen század eleje óta a legjobb és leggyorsabbban ható szesznek ismernek, mindennemű szőrnövesztésre u. m. haj, szakáll, szemöldök etc. növesztésére, nem különben pillanat alatt ható szer gyanánt a haj kihullása ellen, a benne foglalt hajnövesztő anyagok koncentráltása által oly szenzációt előidéző csodaszörvé vált, hogy alig 15 éves fiatal emberek

pár nap alatt tömött szakállt

nyernek, melyet ennek használatá nélkül későbbi konkulau vagy sokasom érnének el, sőt öreg urak és hölgyek oly helyen is tömött hajzatot nyernek, hol soha sem nőtt azelőtt haj.
Ennek bizonyossága, hogy számosak által felszólítottattam, hogy e gyökér eszencia csodálatos hatását minél terjedtebb tudomásra hozzam s figyelmeztetek egyuttal arra is, hogy ama helyek, melyeken a szőr növezt elakartuk kerülni, be keussanak vele, mert a bekenet helyeken biztos a hatás és az eredmény meglepően gyors.

Maga a bécsi orvosi lap is így irt róla: A bojtorjángyökér-szesz, mely régebb 15 óta mint legnagyobb haj és szakállnövesztő szer ismeretes, legjobb minőségben a készítőnél, Winkelmayer Jmé 10. ker. Gumpendorferstrasse 159. sz. alatt kapható.
Egy üveg több nélfelven irt használati utasítással 90 kr. Postai küldésnél a csomagolási díj 10 kr.

Központi szétküldési raktár: WINKELMAYER J. Bécs, 6. ker. Gumpendorferstrasse 159. sz. Főraktár Magyarország részére: Török Ferencz gyógyszerész úrnál Budapest, királyutczá 7. szám. 461 2-6

Arverési hirdetmény.

A debreczeni kir. tsvszék mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, hogy Steinfeld Ignác végrehajtónak Németi Gábor végrehajtást szenvedő elleni végrehajtási ügyében lefoglalt a debreczeni 199. sz. tkrben jegyzett 148. sz. beltelkes ház és 5 hold onodú föld fele része, összesen 6250 fura becsült ingatlan az 1877. évi január 24-ik napján délután 3 órákor mint első- és 1877. évi február 24-ik napján délután 3 órákor, mint második határidőben a tsvszék árverési termében végrehajtó Mészáros László által megtartandó nyilvános árverésen következő feltételek alatt eladati fog. u. m.

1. Kikiáltási ár a fenntebb kitett becsár, melyen alul az első árveréskor az árverésre kitiizott bírtok nem fog eladati.

2. Árverezni kívánók tartoznak az ingatlan becsárának 10% vagyis 625 fura készpénzben, vagy ovadékképes papírban a kiküldött kezéhez letenni.

3. Vevő köteles a vételárt 3 egyenlő részletben, és pedig: az első részt az árveréstől számítandó 1 hónap alatt, a másodikat ugyanazon naptól számítandó 2 hónap alatt, a harmadik részt ugyanazon naptól számítandó 3 hónap alatt, minden egyes vételári részlet után számítandó 6% kamatokkal együtt ezen kir. tsvszéknel lefizetni.

A bánatpénz az utolsó részletbe fog beszámítottati.

4. Vevő köteles az épületeket a bírtokbalelés napjával tüzárk ellen biztosítani.

5. Az árverés jogerőre emelkedésekor vevő a megvett ingatlan bírtokába lép, eméllfogva a megvett ingatlan haszna és terhei ez időtől őt illetik.

6. A tulajdonjog bekebelezése csak a vételár és kamatainak teljes lefizetése után fog vevő javára hivatalból eszközöltetni.

Az átruházási költségek vevőt terhelik.

7. A mennyiben vevő az árverési feltételek bármelyikének eleget nem tenne, a megvett ingatlan az érdekeltek felek bármelyikének kérelmére, a prts. 459. §-a értelmében vevő veszeljére és költségére, bánatpénzének elvesztése mellett, újabb árverés alá bocsáttatni, és csupán egy határidőnek kitizése mellett az előbbi becsáron alul is eladati fog.

Felhivatnak azok, kik az árverésre kitiizott javak iránt tulajdon- vagy más igényt, avagy elsőbbségi jogokat érvényesíthetni vélnék, hogy e részbeni kereseteiket e hirdetménynek hivatalos lapban lett harmadik közértelete napjától számítandó 15 nap alatt, habár külön értesítést nem vettek is, ezen kir. törvényszékhez nyujtsák be: különben azok a végrehajtás folyamatát nem gátolván, egyedül a vételár feleslegére fognak utasítottati.

Végül felszólítottanak azon jelzálogos hitelezők, kik nem ezen tsvszék székhelyén, vagy annak közelében laknak, hogy a vételár felszólítása alkalmával leendő képviseltesők véggett helyben megbizottat rendeljenek, s annak nevét és lakását az eladásig jelentésk be, ellenkező esetben Fényes Ignác ügyvéd, mint hivatalból kinevezett ügygondnok által fognak képviselteni.

A debreczeni kir. tsvszék mint telekkönyvi hatóság 1876. évi nov. hó 24-ső napján.

Becske Lajos, h. elnök. 460 2-3
Candrea Gerusin, h. jegyző.

Francia bál virágok.

Mangorló gépek

Tarlatánok és mollok

KÖTŐ GYAPOTOK

GERÉSEK

Paplanok és Matraczok

Klattuau férf íngék

Miederek raktára

Varrógépek főraktára.

Van szeresém a t. ez. közönséggel tudatni, hogy nálam folytonosan a legjobb és legujabb

Varrógépek

raktáron találatnak, családok és iparosok számára.

Tökéletes betanítás mellett a legjutányosabb árban — részlelfizetésre is.

Tisztelettel
Holvay Gvula.

Hirdetmény.

Néhai Dragota Erzsébet debreczeni volt lakos hagyatéka tárgyalása folytán az összes hagyatéki ismeretlen hitelezők összejövetelére, 1877. évi február hó 6-ik napjának d. e. 9. órája e törvényszék tárgyalási termében oly kijelentéssel tüzetik ki, hogy azon határidőben a kitiitt helyen megjelenni, s követeléseiket bejelenteni s igazolni tartozandnak, — ellen esetben a hagyatéka átadása követeléseikre tekint nélkül fog eszközöltetni.

Kelt a debreczeni kir. törvényszéknek 1876. évi decz. 13-án tartott üléséből. Sárvári Ferencz Kató István 6. 2-3 elnök jegyző

Hirdetés.

Kulesár Dániel-féle Ebesi tanyámon 100 szekérvényi luczerna eladó, mi is ott helyben megétehető, 1.000 db birkához helyiség is adhatok. Ertekezhetni velem k. mester utca 1171-dik sz. a. házamnál.

Kulesár József.

5. 3-3.

Tüzi és épületfa eladás.

Az I. debreczeni asztalos társulat udvarán kapható jó száraz tölgyfa 4 méter 13 ft-jával, és a bikkfa negyedfél láb hosszú, szintén jó száraz 15 ft-jával. A vaspálya udvarán pedig 4 méter 12 ft 50 kr. Ugyancsak az I-ső asztalos társulat udvarán jó minőségű, s mindenféle építkezéshez alkalmas faanyag, — ugymint: deszka, lécz és zsinylet szállított áron kapható. 485 3-4 Pollatsek Lipót és Társa.

27 27
27 kertöl kezdve. hajfonadékok, bál virágok garbiturák, tarlatánok, belcők a legesőbb árban kaphatók Baum Miksa bécsi gyári raktárában.
27 27

Előzetes
Helyben és
Egy évi 1877-ig
Fő évi 1877-ig
Egy évi 1877-ig
Fő évi 1877-ig
TELEGGI K. LAJOS
Könyvnyomdájában
Készült a post

A konstantinápolyi azért ült össze a tőkés uton mészérmelyet az oroszok idő lefolyása alatt, ők érleltek meg a határokon véres jel latraméltó hirt és t

De bizonyosan lami csudálatra meggyölve lenni, hogy fényes uraságok, — megbízott követők, módon keringtek a nek méltóságos szö az. t. i. Ignatieff te függött volna Eur Söt még most is, a bunak állított szláv mérvü mozgósítás nak tünt fel, mint a dező hatalmak egye sem mertek, sőt a tanácskozásra sem talmak küldötteinek telte határozott véle

Sajnátságos hely a kiszivárgó hír az némely diplomatáná tottak. Az angolok Elliot lord, az új angol tekintély Sal tan tulszárnyaltatva hatott le a török be hogy Miháid basa vá van valamelyik tel széppenjen a Sali gaviseléstől, ritkon percz se engedte a nos köteleket, mely letes török barát összefűz. Titkon nyílt sisakkal osto denit, csinosan, és geté Miháid barát folyásáról, mikről ben, tiszta és biz hetett. Sőt tovább melyeket nagyban tábornok, alapos táannak, a bírodaló állásának a körülü vező állásáról, bí a dolgok sorát, hog kétszintű játéka portára semmi be keleti ügyekkel a sikerült a portán lag bebizonyítan, jen is Salisbury, fog kilyukadni, a bátrak valánk el szállálnak a vég posans módon fog politikáját védelm barátjairól oly el czolni, tmint egy baszi bozok.

Ne tartsa a telenségnek, ha nak, hogy szilár tassunk a keleti zólag, ha a nagy ségesség vált dipl ral bevégzettek és kiki felpakoly tulipántos ládáját, len közelből tölt

A DEBREC A VÖLG — PALM

A zene, mely földi érzésből képes furdóiban szívünket sőbb idegenek meg ben legmélyebb raj Amazokt felvidémi Még sokáig ha zászlóval ékített ün bekövetkezett és es társaság felett felny áhitattaljes lángirása Ilyen volt azon völgyi malomban el Most Waldem dombon állott, s há völgyi malom izzó melyet a számtalan